

# 一艘中国渔船被韩货轮撞沉

## 船员全部失踪,中国大使馆要求韩方全力搜救

新华社首尔9月1日电 中国驻韩国大使馆领事部1日说,一艘中国渔船当天下午在韩国西部海域被一艘韩国货轮撞沉,船上船员全部失踪。

天14时25分(北京时间13时25分),这艘不到10米长的中国渔船在韩国泰安西格列列岛以西68海里、韩国专属经济水域外侧17海里处,被韩国HC海运公司一艘1250吨级货轮撞沉,渔船上

的船员全部落水失踪。事发后,韩国海警派出3000吨级的警备艇和一架直升机前往出事地点搜救,但由于台风“圆规”逼近,目前事发海域风高浪急,搜救工作尚无进展。韩国海警将于今

天继续搜救。据悉,中国驻韩国大使馆已启动应急机制,成立应急小组,要求韩方全力救助,查清船员、船只的情况和事故原因。目前,中国渔船的船名及船员情况仍在了解之中。

# 贝加尔湖上出现世界最大图画

## 面积相当于4469个足球场,作画者系美国一艺术家及其团队

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》8月30日报道,今年3月,美国艺术家吉姆·丹尼万与其团队在俄罗斯西伯利亚地区的贝加尔湖上创作了一幅12.5平方英里(约32平方公里)的图画,其面积相当于4469个足球场,创造了世界最大图画的纪录。

49岁的美国加州人类学家丹尼万和他的团队用了整整15天时间在贝加尔湖4.5英尺(约1.37米)厚的冰面上完成这一巨作。他们根据斐波那契数列,画出了无数的圆圈。最初,丹尼万先骑着自行车用棍子和车轮在地上“打底稿”。然后,他们用铲子画出最窄18英寸(约0.45米)的线,用铲雪车铲出那些巨大的圆形线。

丹尼万说:“这是世界上最大的绘画,打破了我之前创下的纪录。”



人和卡车在这幅巨作中显得很渺小。

# 四名以平民在约旦河西岸遭枪击死亡

## 哈马斯声明是其所为,即将启动的巴以直接和谈为此蒙上阴影

据新华社8月31日电 以军发言人8月31日证实,4名以色列平民当晚在约旦河西岸城市希伯伦附近遭枪击死亡。

据当地媒体报道,遇害者当日19时许驾车行驶在希伯伦以东的犹太人定居点阿尔巴镇附近,几名武装分子向车辆开火打

射,造成车上4人当场死亡,其中包括一名孕妇。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅31日发表声明说,当日在约旦河西岸城市希伯伦附近发生枪杀以色列人的事件是其所为。

应美国政府邀请,巴以直接和

谈将于9月2日在华盛顿举行,以总理内塔尼亚胡8月31日已启程赴美。直接和谈宣布启动后,中东问题有关四方(美国、俄罗斯、欧盟和联合国)曾发表声明,呼吁巴以双方在和谈期间避免采取任何可能破坏和谈的行为。这是巴以近20个月以来首次举行直接和谈。

不过,哈马斯政治局领导人迈沙阿勒31日晚间在大马士革表示,即将在华盛顿举行的巴以直接谈判将出卖巴勒斯坦人民的利益,巴勒斯坦人和巴勒斯坦抵抗力量对这次谈判表示愤怒。而这一枪击事件为即将启动的巴以直接和谈蒙上一层阴影。

# 开会写微博,俄罗斯一州长挨批

据俄罗斯《莫斯科时报》9月1日报道,近日,俄罗斯基洛夫州州长尼基塔·贝莱辛竟然在政府工作会议期间写微博,总统梅德韦杰夫痛批其不务正业。

俄罗斯电视台和新闻机构报

道称,近日,200多名官员齐聚克里姆林宫举行高等教育会议。当时托木斯克州州长维克多·克

莱斯正在就教育政策发表演讲,尼基塔则边听边在微博上对其发表评论,被梅德韦杰夫的首

席经济顾问达瓦科维奇看到并报告了总统。

梅德韦杰夫在会议上批评说:“在国家委员会会议期间,尼基塔坐在那里写微博,显然他没有什么重要事情可做。”

一名克里姆林宫官员说,总统最关注那些会议期间不集中注意力的人,而不是使用微博的问题。随后,尼基塔作出道歉。

(据新华网)

# 斯洛伐克枪击案

## 凶手或因“嫌吵”

新华社9月1日专电 斯洛伐克首都布拉迪斯拉发执法部门8月31日暗示,针对前一日枪击案的初步调查结果显示,枪手可能厌烦邻居太过吵闹,所以发动袭击。

枪击案发生在当地时间30日10时后不久,地点位于当地杰温斯卡新村区一座公寓楼。48岁男子卢博米尔·哈曼持枪进入一家罗姆人(即吉卜赛人)所住的公寓,疯狂开枪射击,致死7人,致伤15人。哈曼最后饮弹自尽。

布拉迪斯拉发执法部门暗示,哈曼可能因邻居太吵闹而恼怒,遂决定报复;也不排除种族歧视的可能性,死者中包括6名罗姆人。

按当地媒体说法,这是斯洛伐克自1993年独立以来最严重的枪击事件。斯洛伐克总理伊韦塔·拉迪乔娃8月31日宣布,9月2日为全国哀悼日。

# 猛虎出栏

## 二龄童很淡定

据英国《每日邮报》1日报道,美国迈阿密动物园近日发生惊险一幕,一只230公斤重的孟加拉虎从12英尺(约3.6米)高的围栏上跳出,在动物园中随意走动了大约20分钟,所幸没有造成人员伤亡。

巴拉特夫人说,当时她年仅2岁的女儿迪亚妮塔很平静地盯着这只大老虎的眼睛看,双方距离只有10到15英尺,幸亏老虎与她女儿都站在那里。为不激怒老虎,她故作镇定,朝女儿走了几步,将她抱起,然后朝反方向离开。

动物园方面说,一只“调皮捣蛋”的长臂猿是这起事故的罪魁祸首,它从笼子中逃出,并向这只孟加拉虎挑衅。(据新华网)

# 打高尔夫球

## 也可引发火灾

中国日报供本报特稿 打高尔夫球也能引发火灾?据美国媒体8月31日报道,一名男子日前在美国南卡罗来纳州一处高尔夫球场打球时,没料到挥杆时球杆和地上的石头摩擦产生火花,进而引发了一场火灾。

火势迅速蔓延,不但烧掉了整片草坪,就连球场旁的草木和两片干燥、灌木丛生的山坡也一同遭殃。当局出动150名消防员才将大火扑灭。据统计,该球场共有将近5公顷的面积沦为焦土。

由于并非蓄意所为,目前这名男子尚未遭到指控。

### 帮您孩子考入理想的中学和大学

—— 中小學生个性化辅导,名师一对一,迅速提高成绩!

- ★ 优秀教师“一对一”辅导(可上门),专用教案,把握重点,节省时间,确保效果!
- ★ 中小学各年级同步辅导,中考、高考冲刺,艺术生文化课达标,小升初签约冲“二外”,高考复读生签约保名校。签订辅导目标,不达标按协议退还服务费!
- ★ 首倡“个性化辅导”:一个孩子一套辅导方案,全面解决您孩子的学习问题!
- ★ 经过历届中考和高考实际检验,拥有众多成功案例!针对中考和高考进行内部预测!
- ★ 两个月内,单科提高20分,总分提高80分!

学生类型	中考辅导方向	高考辅导方向
全力冲刺型	省级示范中学	国家重点大学
全面提高型	市级示范中学	一类本科
基础辅导型	优质中学	二类本科

著名辅导品牌“学吧教育”,校区遍布全国!  
“教书育人先进单位”,四年品质保证,值得家长信赖!

咨询: (0379)62208091 62208092

西工 中州中路数码大厦B座809室 | 涧西 牡丹广场壹品天下A座601室 | 老城 中州东路金苹果商务中心四层

### 拍卖公告

受法院委托,定于2010年9月24日10:00对以下标的物按现状依法在偃师市华夏路与张衡路交汇处1楼会议室公开拍卖。

- 一、拍卖标的物位于偃师市:1.太学路南南苑花园3层165.5m<sup>2</sup>房产;2.太学路北华夏南区4层175.54m<sup>2</sup>房产;3.兴隆东路43号2层104.14m<sup>2</sup>房产;4.府店镇新寨村234.2m<sup>2</sup>房屋6间;5.佃庄东大郊办公楼房屋一幢;6.起亚狮跑越野车1辆;7.东方红推土机1辆。
- 二、标的物展示自9月18日起至9月19日止。
- 三、竞买人应于9月23日前带有效证件及竞买保证金到拍卖会举办地办理竞买手续。

联系电话:15038599180 13007509608  
联系人:袁女士  
监督电话:0371-68852699  
河南壹信拍卖有限公司

洛阳日报报业集团  
广告总公司

一流媒体  
传承  
文明

咨询电话: 66256081  
66257186  
地址: 洛阳新区开元大道218号  
洛阳日报报业大厦12楼  
总编: 李金柱 社长: 李金柱